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学校においても交通安全指導，防犯教室，不審者対策訓
練，避難訓練等児童の安全確保に向けて意図的・計画的
に取り組んでいます。ＰＴＡの交通安全指導や日常的な
校外パトロール本当にありがとうございます。今後も，
よろしくお願いいたします。

一人ひとりの児童理解に努めると共に保護者との連絡・
相談にも真摯に取り組んで参りました。今後も，誠意を
もって迅速に対応していきまので，担任及び教職員にお
気軽にご相談いただければと思います。

【学校について】

学校教育目標の「つよく やさしく きらりかがやく
子の育成」に向けて，学校は努力している。

過日実施いたしました教育活動アンケートの結果を公表いたします。皆様からの貴重なご意見を今後の活
動の参考にして参りたいと思います。お忙しい中、ご協力ありがとうございました。

保護者や地域の人と話す機会を多く持っている。 保護者からの連絡相談に対し適切に対応している。

学校だよりや学年だより・ＨＰを通じて，学校の様子
をわかりやすく伝えている。

学校は，きれいで落ち着いた学校環境づくりに努めてい
る。

保護者の皆様には，きれいな学校環境づくりに向けＰＴＡ
作業等，ご協力いただきありがとうございます。学校でも
教職員全員で教育環境作りに取り組んでいます。校舎内外
の環境を整えることにより，児童に豊かな心を育んでいき
たいと考えています。不十分な点については改善に向けて
努力して参ります。

子どもの安全確保に向けて努力している。

原山小学校 教育活動アンケートについて（平成２３年度）

保護者会の全体会や学校便りを通じて，学校教育目標やそ
の取り組みについて説明しています。本校の学校教育目標
実現に向けて，より一層の努力をしていきたいと考えてい
ます。保護者の皆様のご理解・ご協力をお願いいたしま
す。

学校だより、学年だより、保健だより等を月1回発行す
ると共に，ホームページを通じ学校の様子をお知らせし
ています。内容や頻度については、地域の皆様からのご
理解を得られるように今後一層努力して参ります。

保護者会年3回，家庭訪問，個別面談，学校公開を設定し
ています。一つ一つの会をより充実し有意義なものになる
ように工夫をしていきたいと思います。保護者の方と職員
とのコミュニケーションを一層心がけていきたいと思いま
す。
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自分の子どもは基礎学力が身についている。

教師は，わかる授業づくりに努めている。
教師は，子どもに適切に対応し，よく理解してくれてい
る。

自分の子どもは基礎的な生活習慣が身に付いている。 自分の子どもは、運動に親しみ体力づくりに励んでいる。

自分の子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。

【児童・教師について】

毎朝，１５分間のきらりタイムで計算や漢字のくり返し
学習や、朝の読書タイムを行うことにより，基礎基本の
充実に努めています。また，日々の授業の充実を図った
り，個に応じた指導を行ったりしています。さらに，子
どもたちが進んで取り組むことができるよう支援してい
きたいと思います。ご家庭のご協力をお願いしていきた
いと考えています。

学校では，「あいさつ」「掃除」を重点として取り組み，
子どもたちもきちんとできるようになってきてます。基本
的な生活習慣は、社会生活を営む上ですべての基本となり
ます。ご家庭においても「早寝・早起き・朝ごはん」の励
行をお願いします。

体育の授業や，陸上，駅伝などの課外活動の充実を図っ
たり，運動会，マラソン大会，ながなわ大会等の学校行
事の活性化に努めたりしています。今年度も、健やか相
撲大会やスナッグゴルフ大会への参加を募り、スポーツ
への興味・関心を高めるために取り組んで参りました，

日々の子どもたちとの触れ合いを大切にし，児童理解に努
めて参りました。また，子どもたちの悩みにこえるために
相談箱を設置したり毎学期の心のアンケートを実施したり
しています。月1回の生徒指導会議でも全校体制で一人ひ
とりに適切な対応ができるよう全職員で話し合っていま
す。

教師は，日々子どもたちの学習意欲を高めるような教材
の工夫や分かりやすい授業づくりに努めています。意欲
をもって授業に子どもが参加できるよう日々努力してい
ます。今後も、わかる喜びを味わえるような授業づくり
に取り組み、学習への意欲が高まるように努めていきま
す。ご理解とご協力のほどよろしくお願いいたします。

ほとんどの子どもたちが，学校へ行くのを楽しみにしてく
れていることを，大変嬉しくありがたく思います。不十分
と答えた子にも、充実した楽しい日々を過ごせるよう、今
後も全教職員で一致協力して頑張って参ります。
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